



以前2个月完成认证 如今20天证书到手

市质监局首推行政许可自由裁量权试点,17项行政许可审批提速2/3

商报讯 (记者 孙美星) 窗口人员承办行政许可申请不能拖,能不能受理限1个工作日内给答复;新申请的许可事项不能等,5个工作日内就要安排现场考核或评审……本月起,市质监局的四大类17项行政许可项目审批有了新的实施细则,不但办理时间缩短了23,还压缩了审批权力的自由裁量度,避免人为操作的差异性。

“没想到这么快,以前最长要2个多月才能办好的计量认证,这次20天就搞定。”4月8日,宁波市建设检测有限公司到市质监局办理“节能检测计量认证”,正赶上新的行政许可审批规则试运行,公司常务副总经理罗元丰惊喜地发现,公司提交的网上申请,当天就被受理,4月28日就拿到了计量认证证书。

5月1日,市质监局正式出台了《行政许可自由裁量权行使规则》和各许可事项的共19个《实施细则》。以后到市质监局办理计量类、实验室资质认定类、生产许可类、特种设备类这四大类共17项行政许可项目,具体到每个步骤限几日内完成,企业都有详细的时间表可参照。

“以前办理这17项行政许可,仅政府审批流程时间至少

要30个工作日,现在缩短到9天,时间缩短了2/3以上。”市质监局行政审批处处长陈传兴介绍说,过去企业提交了办证申请后,受理速度快慢要看工作人员的态度。此次出台的裁量权规则中明确规定,对于行政许可申请,窗口承办人员要在1个工作日内作出处理决定,网上承办人员要在2个工作日内作出处理决定。如果有申请材料不全或不符合规定

的,必须以书面形式一次性告知申请人,不让申请人多跑冤枉路。

除了规定了办理时限,该规则还压缩了审批权力的裁量度。“以前一项行政审批从受理到组织评审,再到审批发证都是一个人操作,现在分别设置了三个工作岗位,每个岗位都有详细的规范,消除了操作上的随意性。”陈传兴说,这项改革举措预计每年将使

1300余家宁波企业受益。“质监部门在全市率先制定‘行政许可裁量权行使规则’,不但把行政许可的权力关进了法律法规这个‘大笼子’,还请进了自由裁量权规则打造的‘小笼子’。”市法制办政府法制监督处处长叶新火认为,这是行政审批部门进一步简政放权的体现,不但规范了政府机关的权力,也方便了企业。

暴跌4.06% 沪指昨失守4300点

商报讯 (记者 王婧) 受新股申购等因素影响,昨日两市走低,沪指暴跌181.76点,跌幅达4.06%,接连失守4400点和4300点两道整数关口。两市近2000只个股翻绿,51只个股,除了5只正在停牌外,仅有7只飘红,39只翻绿。从昨天开始,今年以来的第5批新股接踵而至。而从5月5日到7日的3个交易日,有多达24只新股密集申购。据WIND数据统计,24只新股计划发行股份共8.58亿股,计划募集资金109.13亿元。有机构预计,本批新股行业分

布较广,总体素质不错,预计本周IPO冻结资金将在2.5万亿元左右。在新股较大的洗钱效应下,沪深两市大幅下跌。51只个股,除了正在停牌外的三星电气、威海股份等5只外,仅鲍斯能源、美康生物、弘讯科技、波导股份等7只飘红,其余39只翻绿,跌幅超过5%的多达15只。圣莱达跌幅最大,为9.34%。分析人士认为,流入股市的资金增速放缓,叠加新股发行,短期将对资金面产生一定影响。大盘短期内或将震荡盘整为主,难有大的上升行情,投资者可适当

参与新股的申购,等待更好的进场时机。另有机构表示,从中长期来看,在货币政策依旧宽松、无风险利率下降,资金持续流入股市未发生根本性变化的前提下,市场依然是上涨的趋势。短期由于股指上行较快,获利盘较为丰厚,加上新股冻结部分资金,市场可能会出现震荡局面。太平洋证券宁波中山路营业部证券分析师李金方表示,投资者可逢高控制仓位,等待低吸的机会,不过在选股方面需要改变思路,可着重关注蓝筹股和周期性的个股。

■股市点评

当下股市面临短期风险

上证指数拉出近200点的巨阴很夸张,这是阶段性调整拉开帷幕的信号,还是一步到位的短调,暂时难下定论,还需要观察一下。因为从阶段性调整角度,深成指、创业板和中小板指数都有较清晰的5浪形态,股市短期涨幅很大,若调整一段时间和一定空间无可非议;另一方面,现在又不能马上否定今天的大跌是一步到位的短调,因为上证指数、创业板、中小板不约而同地回补了距离最近的短期缺

口,解决了部分技术隐患,若明天上述指数迅速企稳,多方还是能找到短线回攻的机会。当然,即使产生短线反弹也是股市宽幅震荡的一部分,并非完全化解了股市的短期风险。大盘的调整警示了当下股市所面临的短期风险,尤其是炒高个股的结构性风险非常大,决不能掉以轻心。适当控制仓位,及时剔除高位风险个股应放在首位。民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考



苏州无锡二日游

苏州和无锡是宁波游客喜爱的热门旅游目的地,园林古镇、太湖美景、灵山胜境等每个景点都极具当地风景代表性,而且灵山大佛、木渎古镇、盘门等几个景点,自己去光门票费用成本就要328元,门票过高的原因很多苏州无锡的旅游路线都没有安排这些景点,非常遗憾。5月我们联合景区酒店车队共同让利推出超惠价,仅限5月23日和30日两天,邀请宁波游客朋友们一睹苏州无锡代表性景点的风采。
发团时间:5月23日、30日
价格:298元
运河旅游报名热线:87651111
QQ群:116159829
报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼



宁波彩友领走双色球5759万元巨奖

5月5日,“双色球”第2015048期57593560元巨奖获得者霍先生(化姓)在宁波福彩中心办理了兑奖手续,缴纳偶然所得税1152万元,以现金支票方式领走4607万元奖金。4月30日,刚要开车外出的霍先生从收音机里听到了宁波福彩双色球中出10注一等奖的新闻。随着开奖号码一报出,霍先生感觉自己可能中奖了,起码10注四等奖跑不了。于是他打电话给从小一起“光屁股长大”的好友:“我好像中了2000元彩票,领了奖晚上一起吃小龙虾!”挂了电话,却发现彩票“失踪”了,翻遍全身口袋和汽车储物箱也无果后,便回家找,还是一无所获。“当时我觉得要是真找不到就算了,反正也不是大奖。”当他要放弃时,无意间发现彩票就压在车头纸巾盒下面,只露出一角边。而这张“失踪”的彩票,让他成为巨奖得主。他笑着说,“我一开始还不敢确定,赶紧



中奖销售点

用手机上网核对了几遍,又打电话给朋友再次核对。得到的答案是中大奖了。”20元,10倍投注,中得5759万元,霍先生的这注号码是怎么选的呢?他表示,这注号码是以机选方式产生的。4月28日,他外出办事途中抽空走进江北区新义路158号的福彩33025311代销点,让销售员随机选了一注“双色球”投上10倍后便离开了,整个购彩过程非常迅速,前后持续不到2分钟。

当问他为什么投10倍时,霍先生笑着说:“当时有点赶时间,机选出来的数字并没有仔细去看,红球也没细看,就看到蓝球号码是10,来不及多研究,心想10就投10倍吧。”“中了宁波福彩有史以来最大奖,以后有什么打算呢?”当被问及奖金使用安排时,霍先生说,虽然暂时还没有规划,但是他相信自己不会迷失,会怀着更加积极的心态面对今后的生活。

2014年宁波市本级福利彩票公益金使用情况公告

经市财政局核准,市民政局本级2014年福利彩票公益金控制使用额度为8100万元,上年结余追加1000万元。市民政局依据福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,专项用于社会福利、社会公益事业,优先考虑已启动的设施建设项目,按照科学、合理、公平、公正、公开的原则,重点用于老年人、残疾人、孤儿等特殊困难群体服务的社会福利设施建设和救助对象直接受益的公益项目,适当支持符合规定的其他社会公益服务、慈善救济服务项目,共计安排使用8990万元。2014年项目具体分为老年人福利类、残疾人福利类、儿童福利类、社会公益类四类项目。(根据《彩票管理条例》(国务院令554号)的有关规定,现将2014年宁波市本级福利彩票公益金使用情况公告如下:

一、老年人福利类项目情况。为贯彻落实宁波市“十二五”规划提出的“加快发展社会养老服务”的目标任务,积极应对日益严峻的人口老龄化趋势,安排使用3725万元,重点保障老年人的供养、康复、照料等工作,促进老年人社会福利

事业发展。其中,5个县(市)区福利院(敬老院)项目245万元,5个市(县)居家养老服务设施项目300万元,市社会福利院建设项目2930万元、社会工作队伍建设项目10万元,市社会福利中心建设项目200万元、社会工作队伍建设项目40万元。

二、残疾人福利类项目情况。为加快推进残疾人福利事业,安排使用1230万元,支持残疾人托(安)养工程建设、完善精神卫生福利机构设施。其中,11个县(市)区残疾人托(安)养工程项目200万元,市精神病院扩建工程项目1000万元、社会工作队伍建设项目30万元。

三、儿童福利类项目情况。为贯彻落实《国务院办公厅关于加强孤儿保障工作的意见》(国办发[2010]54号)精神,安排使用110万元,支持儿童福利设施建设,健全孤儿、弃婴等困境儿童养育、治疗、康复工作。其中,市恩美儿童福利院危房改造项目100万元、社会工作队伍建设项目10万元。

四、社会公益类项目情况。为推进以改善民生为重点的社会建设,提高公共服

务水平,安排使用3925万元,支持扶弱济困、城乡社区服务、社会组织发展、救助管理站建设等社会公益项目。其中,县(市)以“助学、助医、助老、安居”为主要内容的“365关爱”行动项目180万元,局本级“365”关爱项目250万元,象山县救助管理站建设项目150万元,市救助管理站社会工作队伍建设项目10万元,11个县(市)区和谐社区建设项目51万元,海曙区示范社区建设项目20万元、81890求助服务中心培训项目30万元,江北区社会组织服务中心项目10万元,北仑区小港街道高河塘社区防灾减灾示范项目18万元,慈溪市救灾物资储备项目100万元,余姚市大岚镇生活污水治理项目10万元,8个县(市)区乡镇(街道)购买社会救助工作项目430.5万元,局本级购买社会工作服务项目100万元,市殡仪馆建设项目1600万元、设施改造项目400万元,市军休干部服务中心改扩建项目535.5万元,慈善总会“衣循环”项目10万元,华慈医院医疗设施购置项目20万元。

宁波市民政局
2015年5月